



Baggovutivska, str.4\10
Kyiv 04107, Ukraine
www.secret-service.com.ua

Київ 04107 вул. Багговутівська 4\10
ЭДРПОУ 22861487
avia@i.ua +30067-2364660

Вих. № _____
" 21 " 03 2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Організація авіаційних робіт і послуг»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
275 Транспортні технології (на повітряному транспорті)

Вітчизняна транспортна галузь переживає нелегкі часи кризи в результаті збройної агресії російських військ. Авіаційний сектор стоїть перед найбільшим викликом його існування та подальшого розвитку. Але саме скрутні, кризові ситуації, як свідчить світова практика, можуть дати новий імпульс у напрацюванні нових, нестандартних концепцій, підходів, напрямків, які в результаті зможуть забезпечити ефективність функціонування авіації України. В тому числі це стосується й авіаційних робіт та послуг. Для кафедри Організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету цей виклик сьогодення є особливим, з огляду на те, що зазначений напрям є одним з основних у підготовці здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг», яка рецензується в межах її щорічного перегляду, забезпечує формування особливих фахових компетенцій у здобувачів та чіткого розуміння зв'язку концептуальних схем наукових досліджень та методичних інструментів, що використовуються для забезпечення ефективності функціонування та розвитку підприємств, діяльність яких направлена на здійснення авіаційних робіт та надання послуг, зокрема за участю авіації спеціального призначення. Саме це і формує її унікальність у порівнянні з іншими освітніми програмами за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами).

Освітня програма «Організація авіаційних робіт і послуг» розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня (галузь знань 27 – Транспорт, за спеціальністю 275 – «Транспортні технології (за видами)»), який введено у дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2020 р. № 1448.

Слід відзначити багаторічний досвід підготовки фахових та компетентних кадрів для авіаційного сектору Національним авіаційним університетом та високу місію університету, яка полягає у зміцненні освітньо-наукового потенціалу держави шляхом підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців різних освітніх ступенів, конкурентоспроможних на міжнародному ринку праці, для авіаційної та інших галузей економіки, генерації нових знань та інноваційних ідей на основі

інтеграції та інтернаціоналізації освіти, наукових і прикладних досліджень. Для реалізації зазначеної місії університет та кафедра ОАРП, як його структурний підрозділ, в повній мірі забезпечені кадровими, матеріально-технічними, інформаційними та навчально-методичними ресурсами.

В цілому вважаю, що освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» другого (магістерського) рівня зі спеціальності 275.04 Транспортні технології (на повітряному транспорті) є актуальною, відповідає заявленому рівню освіти та забезпечує якісну підготовку магістрів з організації авіаційних робіт і послуг.

Директор ПП «Секрет-Сервіс»



Андрій ГНАШУК